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Popma OUEHOYHOro NucTa

Bonpoc Ha/Her
1 | UMeeTcs nu B opraHu3auum MeHio?
A) aa, AN BCEX BO3PACTHbIX FPYNN U PEXVUMOB (PyHKLIMOHUPOBAHWUS OpraHusauvu %J
B) aa, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHbIX rpynn ; V e '

B) HeT

2 | BbiBeweHo Nu UUKNMYHOE MEHIO ANA 03HAKOMMEHUs poauTeneii u aeten?

A) na ' G0

B) HeT

3 | BbiBeweHO Nu eXeaHeBHOE MEHI0 B YA0GHOM Ans 03HAKOMMNEHUs poauTenen u nerten mecte?

A) pa q/O/

B) HeT dJd
4. | B MEHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpLI 6ntoa?
A) aa, no BCeM QHAM . M,
B) HeT, UMelTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHU 0
5. | B MEHI0 OTCYTCTBYHOT 3anpelyeHHble 6nioaa v npoayKTbi
A) pa, no BceM AHAM ao
v

B) HeT, MerTCA NOBTOPLI B CMEXHbIE AHN

CoOTBETCTBYET fIU PernaMeHTUPOBAHHOE UWKITUYHBIM MEHIO KONTMYeCTBO NPMeMOB NULLK PeXUMy
¢hyHKUMOHMPOBAHUA OpraHu3aunn?

A) Ra QQ‘,
, ' 1Y)

B) HeT

7. |ECTb N1 B OPraHn3auum npukas o co3aaHum u nopsiake pa6orbl GpakepaxHoON KOMUCCUNT?

A) pa q0_

B) HeT

8 | OT BCEX K NapTUN NPUrOTOBMEHHbIX 6Nntof CHUMaeTcA Gpakepax?

A) pa gﬁ/

Bbisensanuck nu $akTbl He AoNycKa K peanusauuu 61104 W NPOAYKTOB N0 pe3ynbTaTam paboTbl 6pakepaxHon
KOMUCCUM (32 Nnepuoa He MeHee mecAua)?

A) Het wesq

B) na

B) HeT




Coa.qanbn U YCNOBUA ANA OpraHu3auumn NUTaHUA aeTen C y4eToM 0CoBeHHOCTel 300pOBbLA (CaxapHbin Auaber,

10
nuwesble annepruu)?

A) na Qlititon kol elficet leed | —
& Z

B) HeT

11 nposo.qmc;i nn ybopka nomeLeHUn nocrie Kaxaoro npuema nuimn?

A)pa 3 ao./

B) HeT

12| KauecTBeHHO nu npopeaeHa y6opka NoMeleHni Ana npueMa nuiu Ha MOMeHT paboThbl KoMuccuu?

A) Aa Q8

B) HeT J

O6HapyXu1Banucb N1 B NOMeELEHUAX ANA NPUEMa NULLU HACEKOMbIe, FPbI3yHbl U Creabl UX

13
XU3HEeOeATeNIbHOCTU?

A) HeT PUZ/%'

B) na

14 | Co3aaHbl W ycnoBua Ana cobniogeHns aeTbMu NPaBun IMMHOM rMreHbI?

A) na Q9

B) HeT

15 | BoisBRanucb nu 3aMe4aHus K co61100eHUI0 AeTbMU NPaBUN NIUYHON FMIUEHbI?

A) HeT wey

B) aa

BeisBnanucb nu npu CpaBHEHUU peanu3yeMoro MeHto ¢ yTBepXXaeHHbIM MeHI0 (haKTbl UCKNIOYEHUA

16
oTaenbHbIX 61104 U3 MeHI0?

A) HeT >y

B) aa

17 | Umenu nu dakTbi Bbl,qatiu AeTAM OCTbIBLWEeNW NUwn?

A) HeT . ' [,(_Qj

B) na-
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